

Рисование мыльными пузырями

Рисовать картины можно и мыльными пузырями. Для этого понадобятся следующие материалы:

- шампунь либо пенящееся жидкое мыло;
- гуашь или пищевой красители;
- вода;
- трубочки для коктейля;
- ложки;
- основа — листы картона.

Ход работы будет такой:

1. Воспитатель разбавляет моющее средство водой в соотношении приблизительно 1:5, затем нужно разделить его по ёмкостям и в каждую добавить свою краску.
2. Ребёнок помещает трубочку в стаканчик и дует в неё — на поверхности ёмкости появляется цветная пена.



1. *Нужно дуть в трубочку, чтобы в стакане появилась цветная пена*
2. Пену следует взять с помощью трубочки и перенести на бумагу. Как вариант можно воспользоваться ложкой или приложить основу к стакану, чтобы остался отпечаток. Из такой цветной пены получаются очень нежные картины в пастельных тонах. **Это может быть просто фантазийная композиция из пятен или же определённый образ, дополненный недостающими деталями.**



Можно создать фантазийную картину из цветных пятен или же воплотить определённый образ, дополнив его деталями

Рисование свечой

Загадочный метод рисования — это изображение свечой. Воспитатель заранее рисует на бумаге какие-то образы или узоры, а затем предлагает дошкольников закрасить основу акварелью. В результате на листе проступает рисунок, что вызывает у малышей удивление.



Кораблик, волны, солнце и облака нарисованы свечой, бумага покрыта акварелью разных цветов

Этот эффект усилит правильная мотивация со стороны педагога: он может заверить детей, что они превратились в настоящих волшебников, фокусников.

Для такого занятия подойдёт любая тема, например, солнышко, цветы, животные, морозные узоры на окне, снежинка, подводный мир и пр.

Ближе к концу года во второй младшей группе задание можно усложнить: вначале дети сами рисуют свечой какой-то простейший предмет или объект, а затем покрывают лист краской.

Фотогалерея: детские работы в технике рисования свечой



Мальчикам воспитатель может дать заготовки с самолётами (нарисованы свечой), а девочкам — с бабочкой



Малыши закрашивают лист акварелью, и проступает изображение — улыбающееся солнышко



Узор свечой может нарисовать взрослый, также могут попробовать и сами дети



